News Release

2021年3月29日 株式会社シュクレイ



ご好評により常設3店舗での販売が決定!キャラメルスイーツ専門店「キャラメルゴーストハウス」より「ベイクドアップル」ケーキが発売

おばけ自慢のキャラメルと芳醇なりんごの香りを閉じ込めた贅沢なベイクドチーズケーキ

株式会社シュクレイ(代表取締役社長:阪本良一本社:東京都港区)は、キャラメルスイーツ専門店「キャラメルゴーストハウス」より、3月27日(土)「ベイクドアップル」を発売いたします。

キャラメルゴーストハウス新宿ミロード店限定商品として販売をしていた「ベイクドアップル」が、このたび多くのお客様の声にお応えし、待望の常設店全店での販売が決定したことをお知らせいたします。

おばけ自慢のキャラメルと芳醇なりんごの香りを閉じ込めたチーズケーキをタルト生地の上に流し込み、丹精込めてしっとりと焼き上げたおばけ自慢のベイクドチーズケーキは、キャラメルゴーストハウスならではの味わい。キャラメルと芳醇なりんごの香りが口いっぱいに広がります。

おうち時間のティータイムや家族での団らんにもぴったり。 キャラメルゴーストハウスが贈る贅沢な味わいを、是非お楽しみください。



◆商品概要

【名 称】ベイクドアップル

【内 容】1ホール

【価格】1,800円(税抜)/1,944円(税込)

【発売日】2021年3月27日(土)

【販売店】ラゾーナ川崎プラザ店、キラリナ京王吉祥寺店、新宿ミロード店

News Release

2021年3月29日 株式会社シュクレイ



◆ブランド情報



むかしむかしある町のはずれの誰もいない大きなお屋敷に 黄色いオバケと黒猫が1匹住みついていたそうな。

> オバケはキャラメルが大好物。 来る日も来る日も黒猫と一緒に黙々と淡々と キャラメルをコトコト煮込んでいたらしい。

かくし味に紅茶をひとつまみ。 オバケ自慢のキャラメルスイーツのできあがり。

あしたは年に一度のキャラメルパーティ。 キャラメルゴーストハウスでお待ちしております。

◆商品紹介



・キャラメルアップルケーキ

おばけ自慢のキャラメルとリンゴの贅沢なマリアージュ。紅茶の茶葉が入ったスポンジを土台にキャラメルクリームとチーズムースを柔らかく重ねました。仕上げに、キャラメルと相性抜群のリンゴを加えた特製キャラメルソースをたっぷりと。

1ホール: 1,944円(税込) ※こちらの商品は要冷蔵品です。



・キャラメルチョコレートクッキー

キャラメル味のクッキーと紅茶の茶葉入りのキャラメルチョコレートを5層で仕立てた、サクサク感が特徴のクッキーです。

5個入:810円(税込) 10個入:1,620円(税込) 15個入:2,430円(税込)

News Release

2021年3月29日 株式会社シュクレイ





・キャラメルフィナンシェ

発酵バターを使用し、おばけ自慢のキャラメルを 混ぜ込んで丁寧に焼き上げたフィナンシェです。 隠し味に紅茶葉をひとつまみ。香ばしく広がる キャラメルとアールグレイの芳醇な香りを食感と 共にお楽しみください。

6個入:1,296円(税込) 12個入:2,592円(税込)

◆店舗情報

- ・ラゾーナ川崎プラザ店 神奈川県川崎市幸区堀川町72-1ラゾーナ川崎プラザ1階
- ・キラリナ京王吉祥寺店 東京都武蔵野市吉祥寺南町2丁目1番25号キラリナ京王吉祥寺2階
- ・新宿ミロード店 東京都新宿区西新宿1-1-3小田急線新宿駅南口改札前
- ・東京ギフトパレット催事店 東京都千代田区丸の内1-9-1JR東京駅内八重洲北口1階ギフトパレット内
 - ◆公式サイト http://caramelghosthouse.jp

【本件に関する報道関係者からのお問合せ先】

株式会社シュクレイ 企画開発部 宛

メールアドレス: info@sucrey.co.jp 電話番号: 0120-39-8507